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ΘΕΜΑ: ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΜΕΛΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΤΟΥΣ

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα:

Τη  διαγραφή  από  το  Μητρώο  μελών  της  Ενώσεως,  λόγω
αλλαγής επαγγελματικού προσανατολισμού των κάτωθι:
Κωνσταντίνος Τρακόσας (αρ.πρ.753/5-4-18).
Νίκος Μαρινόπουλος (αρ.πρ.959/17-5-18).
Καλλιόπη Αθανασοπούλου (αρ.πρ.960/17-5-18).
Στέφανος Φωτίου (αρ.πρ.1149/26-6-18).

– Την αποστολή ευχαριστήριας επιστολής για την προσφορά τους
στην ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΚΥΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΜΜΕ

 Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα:

Την αποστολή επιστολής προς τους Υπουργούς Οικονομικών
και Τύπου, με την οποία θα ζητείται ενημέρωση για την
ΚΥΑ.
Την έκδοση ανακοίνωσης στην οποία θα επισημαίνεται ότι
ζητείται ενημέρωση από πλευράς Κυβέρνησης για την ΚΥΑ,
διότι έως τώρα το Συμβούλιο βρίσκεται σε πλήρη άγνοια.
Τέλος,  θα  τονίζεται  ότι  στις  8/5  η  ΕΣΗΕΑ  απέστειλε
επιστολή στον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κ. Γιώργο
Χουλιαράκη  (αρ.πρ.899/8-5-18)  για  την  πραγματοποίηση
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συνάντησης,  προκειμένου  να  συζητηθεί  η  ΚΥΑ  για  το
μισθολόγιο των Δημοσιογράφων που εργάζονται στο Δημόσιο
και  ευρύτερο  Δημόσιο  Τομέα,  αλλά  ουδέποτε  έλαβε
απάντηση.

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα:

Την αποστολή επιστολής για τον ορισμό συνάντησης με τους
εκδότες  της  εφημερίδας  «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ»,  σχετικά  με  την
καθυστέρηση καταβολής των δεδουλευμένων στην εφημερίδα.
Μετά τη συνάντηση να οριστεί συνέλευση στην ΕΣΗΕΑ για
ενημέρωση των συναδέλφων.

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΕΣΠΡΕΣΣΟ»

 Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή της εκπροσώπου της
εφημερίδας «ΕΣΠΡΕΣΣΟ» κ. Έλενας Σολωμού (αρ.πρ.1159/26-6-18),
αποφασίζει ομόφωνα:

 Καταρχάς να προσκληθεί σε συνάντηση η εκπρόσωπος της
εφημερίδας  «ΕΣΠΡΕΣΣΟ»  κ.  Έλενα  Σολωμού,  λόγω  των
οξυμένων  εργασιακών  προβλημάτων  που  υπάρχουν  στην
εφημερίδα.
Στη συνέχεια κι εφόσον ενημερωθεί από την κ. Σολωμού να
οριστεί συνάντηση, εντός εβδομάδας, με τη διοίκηση της
εφημερίδας «ΕΣΠΡΕΣΣΟ».


